CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 89/458/EEC of 18 July 1989 amending with regard to European emission standards for cars below 1,4 litres, Directive 70/220/EEC on the approximation of the laws of the Member States relating to measures to be taken against air pollution by emissions from motor vehicles

(Official Journal of the European Communities No L 226 of 3 August 1989)

On page 2, Article 1, points 1 and 2: for: 'C < 1,400 ...', read: 'C < 1 400 ...'.

Corrigendum to Commission Decision 89/480/EEC of 24 July 1989 approving an amendment to the varietal conversion programme for hops submitted by the Kingdom of Belgium pursuant to Council Regulation (EEC) No 2997/87

(Official Journal of the European Communities No L 234 of 11 August 1989)

On page 53 in part 4 of the Annex, under 'Super-alpha varieties':

for: 'Target: Yeoman:

57,50 ha 34,94 ha

Total: 92,45 ha.',

read: 'Target:

34,94 ha

Yeoman:

57,50 ha

Total:

92,45 ha.'